



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ДАЛИБОР ЛАЗИЋ
ИМЕНОВАН ЗА ПОДРУЧЈЕ
ВИШЕГ СУДА У ПАНЧЕВУ И
ПРИВРЕДНОГ СУДА У ПАНЧЕВУ
Телефон: 013/2111-717
Број: И.И. 12/2018
Дана: 24.09.2024. године

Јавни извршитељ Далибор Лазич у извршном поступку извршног повериоца: АНА МАРЈАНОВ, Вршац, ул. Цара Лазара бр. 25, ЈМБГ 1909950875017, кога заступа пуномоћник Мирјана Прерадовић, адвокат из Вршца, ул. Жарка Зрењанина бр. 29, против извршног дужника: МЛАДЕН БРАНКОВИЋ, Вршац, ул. Краљевића Марка бр. 85, ЈМБГ 1807983870028, кога заступа пуномоћник Драгомир Тодоровић, адвокат из Вршца, ул. Жарка Зрењанина бр. 42, дана 29.10.2021. године доноси следећи

ЗАКЉУЧАК

ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРОДАЈА ПУТЕМ УСМЕНОГ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА следећих покретних ствари извршног дужника, пописаних и процењених на Записнику о попису ствари бр. И.И. 12/2018 од 09.09.2024. године, и то:

Редни број	Врста ствари	Редни број по Записнику о попису	Количина	Процењена вредност (у динарима)
1.	Путничко возило „FIAT MULTIPLA 1.9 JTD“, година производње 2000., рег.ознаке VŠ055-SA	1	1	1.400,00 евра у динарској противвредности по средњем курсу НБС

Прво надметање за јавну продају **ОДРЕЂУЈЕ СЕ ЗА 17.10.2024.** године, са почетком у **15.30 часова**, на адреси канцеларије јавног извршитеља Далибора Лазича у Панчеву, ул. Стевице Јовановића бр. 5А.

На првом надметању почетна цена путничког возила из става 1. овог закључка износи 70% од њене процењене вредности.

Заинтересована лица могу погледати фотографије путничког возила из става 1. овог закључка сваког радног дана у просторијама јавног извршитеља у Панчеву, ул. Стевице Јовановића бр. 5А.

Разгледање путничког возила из става 1. овог закључка заказује се у прикладно време. Налаже се лицима заинтересованим за разгледање путничког возила да о томе обавесте јавног извршитеља у року не краћем од 3 (три) дана која претходе дану планираног разгледања путничког возила.

Лица заинтересована за учешће у јавном надметању су дужна да пре почетка надметања положе јемство у износу од 10% процењене вредности путничког возила из става 1. овог закључка, који износ се урачунава у продајну цену, а на наменски рачун јавног извршитеља бр. 105-0000002574895-36 код АИК банка а.д. Београд, са позивом на број И.И. 12/2018, те да на јавном надметању приложи доказ о положеном јемству.

Најповољнији понуђач, којем покретна ствар из става 1. овог закључка буде продата, дужан је да, разлику пуног износа понуђене цене путничког возила и положеног јемства, уплати на наведени рачун јавног извршитеља, са позивом на број И.И. 12/2018, у року од 15 (петнаест) дана од дана доношења закључка о додељивању путничког возила.

Евентуалне трошкове и порезе у вези са продајом наведене путничког возила сноси купац, и исти се не урачунавају у продајну цену путничког возила.

Уколико понуђач са најповољнијом понудом не положи продајну цену у наведеном року, јавни извршитељ закључком оглашава да је продаја без дејства према том понуђачу и покретну ствар из става 1. овог закључка додељује другом по реду понуђачу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене, и тако редом док се не исцрпе сви понуђачи са списка из закључка о додељивању путничког возила.

Извршни поверилац и извршни дужник (у даљем тексту: странке) могу да се споразумеју о продаји путничког возила из става 1. овог закључка непосредном погодбом од објављивања овог закључка па до доношења закључка о додељивању путничког возила после јавног надметања или до доношења закључка у којем се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а ако се покретна ствар прода на првом јавном надметању - док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата. После тога, споразум је опет дозвољен док не почне друго јавно надметање.

Споразумом странака одређују се рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, која не може бити нижа од 70% процењене вредности предметне покретне ствари.

Овај закључак се објављује на огласној табли Коморе јавних извршитеља, с тим да странке могу о свом трошку да објаве закључак о јавној продаји у средствима јавног информисања, односно да о овом закључку обавесте лица која се баве посредовањем у продаји покретних ствари.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против овог закључка није дозвољен приговор.



ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Далибор Лазич